daily pastebin goal

AEB Present 1.5 Log 22

DNA-zama Dec 30th, 2014 205 Never
Not a member of Pastebin yet? Sign Up, it unlocks many cool features!
  2. Kaorin Sakura has connected.
  3. Avara has connected.
  4. Eclipse has connected.
  5. Trulhammaren has connected.
  6. Chloe has connected.
  7. Kaorin Sakura:  I am here.
  8. DNA:    Liar!
  9.         Chloe Blanchett:        hello!
  10.         Chloe Blanchett:        Are you ready for the adventure today?
  11. DNA:    yyyyyyyyyyy-no.
  12. DNA:    Yes as in I am in a good state of mind. No as in I haven't a clue what's going to happen.
  13. Trulhammaren:   +
  14. Avara:  fight to stop these guys from punching us in the brain.
  15. Kaorin Sakura:  Anyone want to recap?
  16. DNA:    I meant after that, but yeah
  17. Avara:  let's see...
  18. Trulhammaren:   so what you are really looking for is a yayby
  19. Avara:  We arrived at the town and spoke to the only woman there who was capable of doing ANYTHING. The only man capable of doing things was the mayor, who locked himself up alone and was subsequently ignored by the party. We're currently in the mine, supposedly the source of the illness, dealing with some local pokemon. They were planning an attack on something or someone (town? source? both? don't know), and when fens snuck up on them to ask what, they called her a demonspawn. fight started after that.
  20. Kaorin Sakura:  The mayor is sick.
  21. Avara:  current supposition, as they specifically said "I told you it'd make its demonspawn" or something like that, is that they were planning to attack the source.
  22. Kaorin Sakura:  The town priest is the only male up and about.
  23. Avara:  alright. must've misunderstood stuff then.
  24. Trulhammaren:   k so where should I drop in?
  25. Trulhammaren:   slash when
  26. Kaorin Sakura:  By Saturn.
  27. Kaorin Sakura:  And now.
  28. DNA:    by = next to
  29. Kaorin Sakura:  Alright then.
  30. Kaorin Sakura:  Description: Cloudy
  31. Temperature: Cold
  32. High: 36°F (2°C)
  33. Low: 26°F (-4°C)
  34. Relative: Warmer than normal
  35. Wind Force: Light Wind: A gentle breeze, having little or no game effect.
  36. Wind Speed: 2 mph (3 kph) February 11th, 1549. 15:25 Wednesday
  37. Trulhammaren:   friendlies don't count as slow terrain for movement right?
  38. Kaorin Sakura:  They do not.
  39. Kaorin Sakura:  But they do count as rough terrain for ranged attacks.
  40. Trulhammaren:   rodger
  41.         Valerie Ylsef:  Initiative = 5
  42. Kaorin Sakura:  Feel free to drop a Pokémon.
  43. DNA:    Or you can do what I did: wait til your turn. But that's a personal choice.
  44. Kaorin Sakura:  Up to you. We begin at round 2.
  45.         Chloe Blanchett:        (Didn't we stop so she could have a turn at the end of Round 1?)
  46. Kaorin Sakura:  Checking
  47. Kaorin Sakura:  Yes we did.
  48.         Pyrgomache:     Initiative = 12
  49.         Chronicler:     The both of you can get a turn in before round 2.
  50.         Pyrgomache:     "Shoot 'em in the FACE!"
  51. * Pyrgomache take a pot shot at P2. 4 v sdef (minus appropriate for rough)
  52.         Pyrgomache:     ((couldn't remember if its -1 or 2
  53.         Chronicler:     Rough is 2.
  54. DNA:    You still hit, though, thankfully.
  55.         Pyrgomache:     36 Ice Special
  56.         Pawniard 2:     Pawniard 2 loses 12 hit points.
  57. DNA:    capture the elgyem, Val?
  58. * Valerie Ylsef charges into the thick of things and tosses a pokeball at the E3.
  59.         Valerie Ylsef:  ((ac 6 right?))
  60.         Chronicler:     Yes.
  61.         Valerie Ylsef:  5
  62.         Chronicler:     Did you hide that d100?
  63.         Valerie Ylsef:  ((yes)
  64. DNA:    I didn't even see a d100
  65. DNA:    ...which means either it wasn't rolled, or 'yes'
  66.         Chronicler:     Awesome.
  67.         Elgyem 3:       Elgyem 3 was smacked in the face with a Poké Ball! It was forcibly converted into its aura state and slurped up into the ball.
  68.         Pokeball:       Pokeball lands on the ground with a heavy 'thunk' before wobbling around, whirring and its button flashing red.
  70.         Pokeball:       Pokeball within moments the button's light fades and it snaps shut, giving a small jingle signaling a successful capture.
  71.         Valerie Ylsef:  "One down, time to deal with the rest of this crowd!"
  72.         Saturn Rosewell:        "Oh, Valerie! You're here."
  73.         Chronicler:     Elgyem was added to your box. Its information is found in its notes.
  74. Rochette has received initiative.
  75.         Chronicler:     Initiative Sorted... Round Incremented... Top of the Order!
  76.         Valerie Ylsef:  "Told yall, my job is to keep you folks more or less unharmed, I may be a little late tot the party, but he I am ready to rock out!"
  77.         Chronicler:     ...Rochette. Your go.
  78. Avara:  working on it. rules clarification request in skype
  79. * Rochette picks a fight with Pawniard 2 to keep it from going after Saturn or Chloe! 16 vs physical (fivestrike attack incoming if hit)
  80.         Rochette:       (crit!)
  81.         Rochette:       (not sure how crit applies to five strike. >>) 5
  82.         Valerie Ylsef:  (three hits)
  83.         Valerie Ylsef:  (base db x3
  84.         Valerie Ylsef:  (then crit that)
  85.         Chronicler:     I just checked.
  86.         Chronicler:     Apparently, there are no special rules for five strike criticals.
  87.         Chronicler:     So just roll the DB twice as usual.
  88.         Rochette:       41 normal physical damage.
  89. DNA:    you crit the ending DB for a five-strike move, yes. It's only double-strikes that are weird.
  90.         Valerie Ylsef:  Valerie Ylsef has had it's Sp.Attack modified by 0 stages.
  91.         Pyrgomache:     Pyrgomache has had it's Sp.Attack modified by 0 stages.
  92.         Pawniard 2:     Pawniard 2 loses 17 hit points.
  93.         Pyrgomache:     ((just making it easier to type))
  94.         Pawniard 2:     The injury lowered the Accuracy stat!
  95.         Pawniard 2:     Pawniard 2 has had it's Accuracy modified by -1 stages.
  96.         Rochette:       (oh, wait)
  97. Pawniard 2: (( Anything else? ))
  98.         Rochette:       (maiming.)
  99.         Rochette:       13 additional damage on that crit from maiming.
  100. DNA:    End result of the damage would be 54, then
  101.         Pawniard 2:     Pawniard 2 is healed and gains 17 hit points.
  102.         Pawniard 2:     Pawniard 2 loses 24 hit points.
  103. Avara:  that'll end ro's turn
  104.         Pawniard 2:     The injury lowered the Speed stat!
  105.         Pawniard 2:     Pawniard 2 has had it's Speed modified by -1 stages.
  106. DNA:    Dat Massif
  107.         Pawniard 2:     Initiative = 9
  108. Fens has received initiative.
  109.         Fens:   Fens attempts to yank up Elgyem 5 with threaded! 1 vs speed
  110.         Natasha:        Shine, Victory Star! +2!
  111.         Fens:   (not necessary, if it's not automatic)
  112. DNA:    I know; I was reminding.
  113.         Fens:   5 vs physical for the follow-up bite! (now accounting for V-star)
  114.         Elgyem 5:       Elgyem 5 is struck and pulled upward 4-meters.
  115.         Fens:   31 dark physical damage
  116.         Elgyem 5:       Elgyem 5 loses 44 hit points.
  117.         Elgyem 5:       The injury lowered the Defense stat!
  118.         Elgyem 5:       The injury lowered the Defense stat!
  119.         Elgyem 5:       Elgyem 5 has had it's Defense modified by -2 stages.
  120. Avara:  aaaand then the fall.
  121. Avara:  :3
  122. DNA:    Ooh, grisly. I like it.
  123.         Elgyem 5:       8
  124.         Elgyem 5:       Elgyem 5 loses 2 hit points.
  125.         Pyrgomache:     ((levitte speed doesn't futz with thtat?))
  126. DNA:    Does Elgyem even have a Levitate speed?
  127.         Pyrgomache:     ((yes))
  128.         Chronicler:     For starters: It wasn't levitating.
  129.         Chronicler:     And can't do so when its not its turn.
  130.         Pyrgomache:     ((wasn't sure))
  131. DNA:    But if it finishes its turn and remains levitating, it wouldn't fall in that case?
  132.         Chronicler:     And if it were levitating, yes, it wouldn't fall.
  133. DNA:    Neat
  134. Pyrgomache has received initiative.
  135. Avara:  so it'd be more of a problem from the pawniards than the thus-far-quite-grounded elgyems.
  136.         Pyrgomache:     "IN THE FACE! IN THE FACE!" 7 @P2
  137. Avara:  oh. yeah, just in case trul doesn't know. fens is on the ceiling.
  138.         Pyrgomache:     33 Ice PSeical
  139. DNA:    Heh, continuining the In The Face schtick?
  140.         Pyrgomache:     ((indeed))
  141. DNA:    It knows Ice Beam? that's so beastly
  142.         Pawniard 2:     Pawniard 2 loses 11 hit points.
  143. Avara:  i pulled up the Face McShooty video after the first time
  144.         Pyrgomache:     ((Aurora BEam))
  145. DNA:    lololololol
  146. DNA:    ...ah, right, forgot about STAB
  147. DNA:    i knew that was a DB9; my brain just didn't connect it all.
  148.         Pawniard 2:     Pawniard 2 falls to a knee, "No! Te haere ki te whakapoke nga mea katoa! Hrrgh ..."
  149.         Pyrgomache:     "BAM! RIGHT IN THE SHNOZ"
  150. * Pyrgomache shant move
  151.         Pawniard 2:     Pawniard 2 falls unconscious.
  152.         Pawniard 2:     The injury lowered the Special Attack stat!
  153.         Pawniard 2:     Pawniard 2 has had it's Sp.Attack modified by -1 stages.
  154.         Elgyem 1:       Initiative = 3
  155.         Pawniard 3:     Initiative = 11
  156.         Pawniard 1:     "Kāore tēnei titiro pai..."
  157.         Rochette:       "If you'd have answered Fens' question instead of starting a fight, we wouldn't be doing this right now. We're here to -stop- the infections."
  158.         Rochette:       She repeats the statement in Kanto pokemon.
  159.         Pawniard 1:     Pawniard 1 looks at Rochette in disgust before turning to Val and thrusting its fist at her! 4 vs. DEF Eva!
  160.         Pawniard 1:     36 Fighting Physical Damage!
  161.         Rochette:       ((would have to lower its elevation to do so, no?))
  162. Pawniard 1: (( It is up there, isn't it. Then that's directed at Fens ))
  163. DNA:    lololol
  164.         Fens:   Fens loses 24 hit points.
  165. Avara:  just -barely- not an injury
  166.         Valerie Ylsef:  9
  167.         Valerie Ylsef:  ((that was at me))
  168.         Valerie Ylsef:  Valerie Ylsef loses 9 hit points.
  169. Avara:  check the words after
  170. Pawniard 3: (( It's levitating. It hit Fens. ))
  171.         Pawniard 3:     Pawniard 3 loses 7 hit points.
  172.         Rochette:       "... Well, they've made their choice."
  173.         Pawniard 3:     Pawniard 3 feels the life bleed away.
  174.         Valerie Ylsef:  ((whoops))
  175.         Valerie Ylsef:  Valerie Ylsef is healed and gains 9 hit points.
  176.         Pawniard 4:     "E huna ana te tangata wairangi. Kaua e whakapono ki a ratou korero teka!"
  177.         Pawniard 4:     Pawniard 4 floats down and thrusts its blade at Vorpal! 5 vs. DEF Eva!
  178.         Pawniard 4:     29 Fighting Physical Damage!
  179.         Pawniard 4:     Pawniard 4 has had it's Attack modified by 1 stages.
  180.         Pawniard 1:     Pawniard 1 has had it's Attack modified by 1 stages.
  181. Pawniard 1: (( Forgot that one ))
  182.         Pawniard 4:     Pawniard 4 goes down 2 meter(s).
  183. Vorpal has received initiative.
  184.         Chronicler:     Vorpal is up.
  185.         Vorpal:         Vorpal loses 19 hit points.
  186.         Vorpal:         Vorpal uses Focus Energy!
  187.         Chronicler:     Any movement?
  188.         Chloe Blanchett:        ((none))
  189.         Pawniard 3:     Pawniard 3 bleeds on the floor.
  190.         Pawniard 3:     Pawniard 3 loses 7 hit points.
  191. Chloe Blanchett has received initiative.
  192.         Rochette:       (was going to suggest moving vorpal 1 down. and... why is there bleed damage?)
  193. DNA:    Is Bleed a status it got from Assassin or something?
  194. Pawniard 3: (( No. You just bleed when Fainted and at 0 or less HP. ))
  195.         Chloe Blanchett:        Chloe runs up and gives Natasha a Lum Berry as a Held Item!
  196. Pawniard 3: (( You bleed 1/10th+injuries HP per turn. ))
  197. * Natasha graciously accepts it! Can she eat it right now or does she have to wait?
  198. Avara:  until death? is this a new rule?
  199. Pawniard 3: (( She'll have to wait. ))
  200. Avara:  'cause i've never heard of this
  201. Pawniard 3: (( It is. I mentioned it a few sessions ago. ))
  202. * Natasha will wait until her turn comes around, then.
  203. Pawniard 3: (( You will bleed out until you die or are stabilized. ))
  204. Saturn Rosewell has received initiative.
  205. DNA:    Q: Is P2 counting as Rough Terrain for movement purposes?
  206. Avara:  can i get the stabilization rules in skype?
  207. DNA:    (I'd like them too)
  208.         Valerie Ylsef:  ((writes that down in his book of evil things to put in Worldwake))
  209. Pawniard 3: (( Any healing or a DC12 Edu Medicine check. ))
  210. Avara:  ok
  211. DNA:    Sweet, something I can do.
  212. Pawniard 3: (( Fainted creatures do not count as terrain. ))
  213.         Rochette:       "Saturn, could you make sure they don't die if you're not otherwise busy?"
  214.         Saturn Rosewell:        "Sure thing. But I have to take care of her first..."
  215. Pawniard 3: (( DNA can veto bleeding out in the BC. ))
  216.         Valerie Ylsef:  81.6
  217. * Saturn Rosewell ran over quickly to where Natasha was lying on the ground, and administered a Potion to her (as a Standard Action).
  218. DNA:    I veto it out in the BC!
  219. * DNA VETOES
  220. DNA:    Anyway...
  221.         Valerie Ylsef:  13
  222.         Natasha:        Natasha recovered 20 HP!
  223.         Pawniard 2:     Pawniard 2 loses 7 hit points.
  224. Natasha has received initiative.
  225.         Natasha:        Due to Medic Training, Natasha does not miss her turn.
  226.         Natasha:        Thus, she drowns the Lum Berry quickly, with a wink to Chloe!
  227.         Natasha:        Natasha has had it's Speed modified by 4 stages.
  228.         Valerie Ylsef:  (will brb. if ranged things happen I will CAMB))
  229.         Natasha:        That was a Free Action; now for the rest.
  230.         Natasha:        Initiative = 10
  231. * Natasha went to float up to help with Fens, who seemed to be assailed with rather annoying creatures.
  232.         Natasha:        Natasha goes up 4 meter(s).
  233.         Natasha:        It probably wouldn't hit the Elgyem there, but Natasha fired an incinerate due northeast!
  234. Avara:  nuh-uh.
  235. * Saturn Rosewell spent an AP for the accuracy check.
  236.         Chronicler:     It only hits the Pawniard.
  237.         Saturn Rosewell:        (I know, I assumed as much.)
  238.         Saturn Rosewell:        Saturn Rosewell spent 1 AP!
  239.         Natasha:        18 vs Special Evasion!
  240. Avara:  ... left is w... oh right, north is off to the side right now, isn't it
  241.         Natasha:        To Pawniard only: 33 Fire Special damage - Held berries are destroyed without activating
  242. Pawniard 1: (( It's a 4-meter height difference ))
  243.         Pawniard 1:     Pawniard 1 watches as its Sitrus berry burns away.
  244. DNA:    HA~!
  245.         Pawniard 1:     "Kai toku!"
  246. Avara:  was commenting about the target direction being "northeast"
  247. Avara:  normalyl that'd be top right corner
  248. DNA:    ...I wrote northeast?
  249. Pawniard 1: (( Ah ))
  250. Avara:  you did
  251. DNA:    I meant to write northwest. Silly me.
  252.         Valerie Ylsef:  ((returens))
  253.         Pawniard 1:     Pawniard 1 loses 44 hit points.
  254. DNA:    Thankfully, my intent was not confused.
  255.         Pawniard 1:     Pawniard 1 burns amazingly but remains conscious!
  256.         Pawniard 1:     The injury lowered the Accuracy stat!
  257.         Pawniard 1:     The injury lowered the Special Defense stat!
  258.         Pawniard 1:     Pawniard 1 has had it's Accuracy modified by -1 stages.
  259. DNA:    Darn focus energy not being up yet...
  260.         Pawniard 1:     Pawniard 1 has had it's Sp.Defense modified by -1 stages.
  261.         Natasha:        that's my turn.
  262.         Elgyem 2:       Elgyem 2 turns to Vorpal and grins, "Ai e koe te titiro rerekē Beedrill, engari kua tae mai tou wa ki te mutunga. Die!" 12 vs. SDEF Eva!
  263.         Valerie Ylsef:  ((ranged attack?))
  264. DNA:    Are you going to make the bro come at you?
  265.         Elgyem 2:       Elgyem 2 fires a psionic beam at Vorpal! 42 Psychic Special Damage!
  266.         Valerie Ylsef:  (indeed)
  267.         Chronicler:     Yes, ranged.
  268.         Valerie Ylsef:  14 v focus
  269. DNA:    Go on, Elgyem - make that focus check!
  270.         Vorpal:         Vorpal is not affected!
  271. Elgyem 2: (( Am I? ))
  272. DNA:    Elgyem 2 needs to make a Focus Check, and surpass 14.
  273.         Elgyem 2:       6 Focus!
  274. Elgyem 2: (( Sec ))
  275. DNA:    Valerie is now the target.
  276.         Elgyem 2:       10 Focus!
  277.         Elgyem 2:       Okay, better.
  278.         Valerie Ylsef:  15
  279. DNA:    Valerie is still the target. :P
  280.         Elgyem 2:       I wrote 3d3 by accident.
  281.         Valerie Ylsef:  Valerie Ylsef loses 15 hit points.
  282.         Valerie Ylsef:  "You AINT GOT WHAT IT TAKES to hit my pals!"
  283. Avara:  i uh... i think rob was saying vorpal's not affected for a reason
  284. * Natasha whistles and cheers Valerie on!
  285. Avara:  that reason being dark type
  286.         Elgyem 2:       "Kino ana ahau ki te tangata. Te mate ki te tangata katoa. Tuhinga TO tangata KATOA!"
  287. DNA:    ...
  288. DNA:    looooool
  289.         Valerie Ylsef:  ((val knows this not))
  290. Avara:  kao, need a clean translation. that one got a little... modern.
  291. Avara:  first sentence translated to "I hate the man"
  292.         Elgyem 4:       "Te mate ki te tangata katoa? Ka taea e te tiki ahau i muri i taua. Ka patu ai i nga tangata katoa!"
  293. Elgyem 4: (( Kill all humans. ))
  294.         Elgyem 4:       Elgyem 4 turns to Val and flings a bolt of lightning at her! 12 vs. SDEF Eva!
  295.         Rochette:       "... soooooo... they're proclaiming death to all, pretty much."
  296.         Elgyem 4:       42 Electric Special Damage!
  297.         Valerie Ylsef:  Valerie Ylsef loses 15 hit points.
  298.         Saturn Rosewell:        "...that...that's horrible..."
  299.         Elgyem 5:       Elgyem 5 looks up at Fens, hurt and pushes itself to its feet before glaring at Fens, expelling a psionic beam at her! 7 vs. SDEF Eva!
  300. Avara:  dark type
  301.         Elgyem 5:       Elgyem 5 expends its miracle eye to ensure it hits!
  302.         Elgyem 5:       44 Psychic Special Damage!
  303.         Chronicler:     Miracle Eye removes Dark immunity to Psychic attacks for 1 round.
  304.         Fens:   ((was checking bug's defensive relation to psychic)
  305.         Natasha:        Would you like me to try and Intercept that attack, Ava?
  306.         Fens:   ((not taking an injury would be appreciated. going to recall fens after this round))
  307.         Fens:   ((so... strategize per your choice))
  308.         Natasha:        5 with success on at least a 4!
  309. * Natasha flies towards Fens, pushing her out of the way! (Fens is pushed 1m, your direction of choice, except south.)
  310.         Natasha:        "Hey! Ga weg van mijn vrienden!"
  311.         Natasha:        32
  312.         Natasha:        Natasha lost 16 HP!
  313. Avara:  brb
  314.         Elgyem 1:       Elgyem 1 loses 8 hit points.
  315.         Saturn Rosewell:        "...!"
  316. Valerie Ylsef has received initiative.
  317.         Natasha:        "Ik ben OK! Net eindigen ze af!"
  318.         Valerie Ylsef:  "All right Jordy lets show these punks what we are made of!" 3 v spec (flam burst)
  319.         Valerie Ylsef:  @ P4
  320. DNA:    Victory Star affects only Pokemon
  321. DNA:    ...unless you can convince the GM to make it benefit all allies.
  322.         Pawniard 4:     Pawniard 4 avoids the attack and glares at Val!
  323. Pawniard 4: (( I think I made sure it could affect natasha and other pokemon, which was a buff in itself. Pokemon specific. ))
  324.         Chronicler:     Any movement?
  325.         Valerie Ylsef:  (nope_
  326. DNA:    Yeah, I know that. I was just hoping you might be nice.
  327.         Valerie Ylsef:  "Come on Jordy! Your big debut and you go off and flub like that."
  328. Rochette has received initiative.
  329.         Chronicler:     Round 3
  330. Avara:  ((back))
  331. Rochette must wait 17.573 seconds before it may move again!
  332.         Chronicler:     Go ahead.
  333.         Chronicler:     I reset your timer.
  334. * Rochette rushes forward, Slashing at Elgyem 4! -1 vs physical
  335. * Rochette hits dirt!
  336.         Elgyem 4:       Elgyem 4 watches the attack hit dirt.
  337. Fens has received initiative.
  338. Avara:  also... recalling fens, as stated
  339. DNA:    I still think that's a swift action
  340. DNA:    shift, sorry
  341. Avara:  thought recall was free as long as you don't send out
  342.         Chronicler:     I'm checking the shuffle.
  343. DNA:    no, I don't think it's ever been like that
  344.         Chronicler:     DNA they renamed the pokemon shuffle
  345.         Chronicler:     Help me find the page.
  346. DNA:    fine...
  347. Avara:  i'll redo my turn. just recall fens from where i was.
  348.         Valerie Ylsef:  ((its under combat IIRC))
  349. DNA:    Eclipse says 207
  350. Rochette has received initiative.
  351.         Chronicler:     Pokemon switching now. Thanks
  352.         Chronicler:     Recalling is a shift action for one. Standard action for two.
  353. Avara:  ok.
  354. DNA:    (or Standard for a 'full switch', i.e. recalling 1 then sending out another.)
  355.         Chronicler:     She can recall herself, however.
  356. Avara:  ok. fair enough.
  357.         Chronicler:     Yeah, you had moved and attacked. I wasn't gonna let you re-do that.
  358. Avara:  'k
  359. DNA:    (In that case, it's a Pokemon's Standard Action to recall itself)
  360.         Chronicler:     ^
  361. Pyrgomache has received initiative.
  362.         Chronicler:     What was her initiative?
  363. DNA:    I think it was 13
  364.         Valerie Ylsef:  ^
  365. DNA:    That or 15
  366. Chronicler: (( 'kay. ))
  367. Avara:  fens? 14
  368. DNA:    ffffuuuu
  369.         Pyrgomache:     "YOUR FACE NAO!!!" 13 v sped @E2
  370.         Elgyem 2:       Elgyem 2 is struck!
  371.         Pyrgomache:     34 Ice Special
  372.         Elgyem 2:       Elgyem 2 loses 25 hit points.
  373.         Elgyem 2:       Elgyem 2 winces from the icy attack.
  374.         Pawniard 1:     Pawniard 1 goes down 2 meter(s).
  375.         Pawniard 1:     Pawniard 1 goes down 1 meter(s).
  376.         Pawniard 1:     Pawniard 1 strikes at Val! 3 vs. DEF Eva!
  377. DNA:    It has an AC1 attack?
  378.         Pawniard 1:     50 Dark Physical Damage!
  379. Pawniard 1: (( Where did you see AC1? ))
  380. DNA:    because it has an Accuracy injury.
  381. Pawniard 1: (( Ah, yes. That misses. ))
  382. DNA:    And if I'm not mistaken, because of that, that's a miss.
  383.         Pawniard 3:     Pawniard 3 loses 7 hit points.
  384.         Pawniard 4:     Pawniard 4 strikes at Rochette! 8 vs. DEF Eva!
  385.         Pawniard 4:     43 Dark Physical Damage!
  386. Vorpal has received initiative.
  387. Avara:  from elevation 2? as in 2 squares up from ground?
  388.         Pawniard 4:     Pawniard 4 goes down 1 meter(s).
  389. Pawniard 4: (( Thanks ))
  390. DNA:    haha, now it has to stay in that square
  391.         Rochette:       Rochette loses 32 hit points.
  392.         Vorpal:         Vorpal attacks with a Feint Attack against E4! Rolling for crit! 7
  393.         Rochette:       The injury lowered the Defense stat!
  394.         Rochette:       The injury lowered the Attack stat!
  395.         Elgyem 4:       Elgyem 4 is struck by the attack!
  396.         Vorpal:         35 Physical Dark!
  397.         Elgyem 4:       Elgyem 4 loses 52 hit points.
  398.         Elgyem 4:       The injury lowered the Defense stat!
  399.         Elgyem 4:       The injury lowered the Defense stat!
  400.         Elgyem 4:       Elgyem 4 has had it's Defense modified by -2 stages.
  401.         Elgyem 4:       Elgyem 4 cries out from the destructive attack but remains standing still. If only barely.
  402.         Pawniard 3:     Pawniard 3 loses 7 hit points.
  403. Chloe Blanchett has received initiative.
  404.         Chloe Blanchett:        "Rochette! Are you okay?"
  405. * Saturn Rosewell bit her lip as Rochette got hit...
  406. * Rochette nearly falls to one knee as she's hit, and lets out a short cry of pain. She straightens herself out, though, growling. "Idiots... They're trying to kill us all and they think WE'RE the evil ones."
  407.         Rochette:       "I'll be alright, as long as I don't get hit again... feeling a bit light-headed, though."
  408.         Chloe Blanchett:        "Hang in there, alright! You're doing great!" Charm check to rally! 12 Vs 16!
  409.         Chloe Blanchett:        Rally failed
  410.         Chloe Blanchett:        Action over
  411.         Valerie Ylsef:  "Get next to me and I can stop another hit."
  412. Saturn Rosewell has received initiative.
  413.         Saturn Rosewell:        "These guys... I'm gonna..."
  414. * Saturn Rosewell aimed towards Pawniard #1.
  415.         Saturn Rosewell:        "...shoot them in the freaking face!" 8 Crit check
  416. Avara:  in the face! FAAAACE! not that complicated!
  417. Pawniard 1: (( That? ))
  418.         Saturn Rosewell:        To Pawniard 1 and Elgyem 2: 24 Normal, Special
  419.         Pawniard 1:     Pawniard 1 loses 7 hit points.
  420.         Saturn Rosewell:        Uh, it's headed northwest from Pawniard 1
  421.         Pawniard 1:     Pawniard 1 is knocked solidly on its ass.
  422. Pawniard 1: (( Is it friendly? ))
  423.         Saturn Rosewell:        Yes
  424. Pawniard 1: (( 'kay ))
  425. DNA:    Swift is so freaking good
  426.         Elgyem 2:       Elgyem 2 loses 15 hit points.
  427.         Elgyem 2:       The injury lowered the Accuracy stat!
  428.         Pawniard 1:     Pawniard 1 has had it's Accuracy modified by -1 stages.
  429.         Elgyem 2:       The injury lowered the Special Attack stat!
  430.         Elgyem 2:       Elgyem 2 has had it's Sp.Attack modified by -1 stages.
  431. Natasha has received initiative.
  432.         Natasha:        Natasha intercepted last turn, and cannot act.
  433. DNA:    (i.e. pass.)
  434. Avara:  time for the smart guys among the enemies to do the things with the stuff
  435.         Pawniard 2:     Pawniard 2 loses 7 hit points.
  436.         Elgyem 2:       Elgyem 2 grunts before looking to the larder door, "Ka meinga e ahau e hiahia ana koe katoa e kore koutou haere mai i konei!"
  437.         Elgyem 2:       Elgyem 2 opens the larder door.
  438.         Forretress:     Forretress looks out from the larder door.
  439.         Forretress:     Initiative = 4
  440. DNA:    Well, I /think/ I know what I'm doing next
  441. Avara:  it's butter-colored
  442.         Valerie Ylsef:  ((is it poop your pants?))
  443. DNA:    (shiny coloration)
  444. DNA:    Of course not.
  445.         Elgyem 4:       "Tata! Tata ....! Ka meatia e ahau i te reira ...!" Elgyem 4 attempts to emit a wave of darkness at Rochette! 4 vs. SDEF Eva!
  446.         Elgyem 4:       41 Dark Special Damage!
  447. Valerie Ylsef whispers: should I be attacking the forteess?
  448. DNA:    Q to GM: since Forry's init is higher than the Elgyems, does that mean it has to wait until next round to get a turn, or can it act this round?
  449.         Rochette:       ((waiting to see if trul is doing anything))
  450. You whisper to Trulhammaren: Hit it ONCE.
  451. You whisper to Trulhammaren: With any luck, that will cancel Sturdy, and let Natasha one-shot it.
  452.         Chronicler:     It will act this round, though last.
  453.         Valerie Ylsef:  "YO PUNK! OVERE HERE!" 9 vfocus
  454.         Valerie Ylsef:  Valerie Ylsef loses 1 ability points. Current Ability Points: 5, Maximum Ability Points: 6
  455.         Valerie Ylsef:  Valerie Ylsef loses 2 ability points. Current Ability Points: 3, Maximum Ability Points: 6
  456. DNA:    Why'd you lose 2?
  457. DNA:    1 was for CAMB, but where's the 2 coming from?
  458.         Valerie Ylsef:  ((bind2 I forgot about))
  459. DNA:    ah
  460. DNA:    Elgyem, make a focus check.
  461.         Elgyem 4:       13 FOCUUUUUUS
  462. DNA:    Darn, it had no effect.
  463.         Elgyem 4:       Elgyem 4 ignored Val and continued its attack on Rochette!
  464. * Valerie Ylsef runs over and tackles Rochette out fo the way!
  465.         Valerie Ylsef:  18 v 4?
  466. Elgyem 4: (( 3. ))
  467. Elgyem 4: (( Success ))
  468. DNA:    And there's the intercept
  469.         Chronicler:     Rochette, you are being pushed 1-meter in a direction of your choice.
  470.         Rochette:       ((back, had to step away))
  471.         Chronicler:     41 Dark damage was the roll.
  472.         Valerie Ylsef:  14
  473.         Chronicler:     Special.
  474.         Valerie Ylsef:  Valerie Ylsef loses 14 hit points.
  475.         Chronicler:     The injury lowered the Accuracy stat!
  476.         Valerie Ylsef:  Valerie Ylsef has had it's Accuracy modified by -1 stages.
  477.         Elgyem 4:       "No! Nooo! Noooooooooooooo!"
  478.         Elgyem 5:       "He aha i tukua e koe i te reira i roto i ?! AHA ?!"
  479.         Elgyem 5:       Elgyem 5 runs a bit south and throws a pulse of darkness at Saturn! 10 vs. SDEF Eva!
  480. DNA:    Damn, that's gonna hit
  481.         Elgyem 5:       38 Dark Special Damage!
  482.         Elgyem 1:       Elgyem 1 loses 8 hit points.
  483.         Saturn Rosewell:        Saturn Rosewell lost 23 HP!
  484.         Saturn Rosewell:        "Ouch...!"
  485. Valerie Ylsef has received initiative.
  486. * Valerie Ylsef has acted this round
  487. Avara:  i know what i'm going to do for round 4.
  488. DNA:    I do too!
  489. Forretress must wait 28.578 seconds before it may move again!
  490.         Forretress:     Forretress chomps down on a Power Herb.
  491.         Forretress:     Forretress quickly absorbs sunlight before unleashing a beam of energy southeast! -1 vs. SDEF Eva!
  492.         Forretress:     Forretress watches as its solar beam misses both Saturn and Chloe. T_T
  493. Rochette has received initiative.
  494.         Chronicler:     Round 4. Top of the order!
  495. * DNA heaves sigh of relief
  496. DNA:    thank you, based RNgod
  497. * Rochette throws out a pokeball hesitantly.
  498.         Biter:  "Aroha irawaru ohorere!" (closest translation i could think of to "Surprise motherfucker!) (biter has init 15, and will be immediately Flame Charging Pawniard 4)
  499.         Biter:  Initiative = 15
  500. Biter has received initiative.
  501.         Biter:  1 vs physical
  502. Avara:  oh -come on-
  503.         Natasha:        ahem
  504. Avara:  wait. flanked. also natasha
  505.         Chronicler:     I just missed solar beam. >_> Take your low rolls as they come.
  506.         Pawniard 4:     Pawniard 4 is struck!
  507.         Biter:  35 fire physical!
  508.         Pawniard 4:     Pawniard 4 loses 58 hit points.
  509.         Pawniard 4:     Pawniard 4 tries to say something before it's knocked out cold but that just doesn't happen.
  510.         Pawniard 4:     The injury lowered the Defense stat!
  511.         Pawniard 4:     The injury lowered the Accuracy stat!
  512.         Pawniard 4:     The injury lowered the Special Defense stat!
  513.         Pawniard 4:     Pawniard 4 has had it's Defense modified by -1 stages.
  514.         Pawniard 4:     Pawniard 4 has had it's Accuracy modified by -1 stages.
  515.         Pawniard 4:     Pawniard 4 has had it's Sp.Defense modified by -1 stages.
  516. Pyrgomache has received initiative.
  517.         Chronicler:     Don't forget your speed bost from it.
  518. * Biter inflicts Deadly Injuries which take twice as many resources (time or effort) to heal! Biter also gets +1 speed stage!
  519.         Pyrgomache:     "I SAID THE FACE!!!!" 2 v spec @E2
  520.         Pyrgomache:     33 Ice Spec
  521.         Elgyem 2:       Elgyem 2 loses 24 hit points.
  522.         Pyrgomache:     "BOOM FACE SHOT!"
  523.         Elgyem 2:       Elgyem 2 watches another icy attack some its way and it closes its eyes, knowing it was too late. And then is knocked out onto its butt.
  524.         Elgyem 2:       The injury lowered the Speed stat!
  525.         Elgyem 2:       Elgyem 2 has had it's Speed modified by -1 stages.
  526.         Pawniard 1:     Pawniard 1 loses 7 hit points.
  527.         Pawniard 3:     Pawniard 3 loses 7 hit points.
  528.         Pawniard 3:     The injury lowered the Accuracy stat!
  529.         Pawniard 3:     Pawniard 3 has had it's Accuracy modified by -1 stages.
  530.         Pawniard 4:     Pawniard 4 loses 7 hit points.
  531. Vorpal has received initiative.
  532. DNA:    You could go get the elgyem in the northwest corner
  533. DNA:    (My attack is a line so it would hit the other one anyway, most likely.)
  534. DNA:    ...the other one, I meant.
  535. Avara:  i think DNA intends to hit fort and elgyem at once
  536. DNA:    ^Correct
  537. Avara:  otoh, leaving one concious on either side of the battlefield could give us someone to question
  538.         Pyrgomache:     ((caught someone!))
  539. DNA:    So we could just leave that one conscious. Good plan!
  540.         Vorpal:         Vorpal flies over and jabs- wait! It was the abdomen stinger! Feint attack! (didn't notice it was up) Crit check! 7
  541. DNA:    ...that too, actually
  542. DNA:    Val DOES have a captive that we can question.
  543.         Vorpal:         ((Can't interrogate catches. Pokemon honor thing))
  544. Elgyem 4: (( ^ ))
  545.         Vorpal:         ((Same with Mimsy))
  546. DNA:    ...aw.
  547. Avara:  pretty much.
  548. DNA:    I thought that'd be too easy.
  549.         Vorpal:         31 Physical Dark!
  550.         Elgyem 4:       Elgyem 4 loses 44 hit points.
  551.         Elgyem 4:       The injury lowered the Speed stat!
  552.         Elgyem 4:       The injury lowered the Speed stat!
  553.         Elgyem 4:       Elgyem 4 has had it's Speed modified by -2 stages.
  554.         Pawniard 3:     Pawniard 3 loses 7 hit points.
  555. Chloe Blanchett has received initiative.
  556.         Chloe Blanchett:        "Let your blazing hearts shine! Sunny Day!"
  557.         Harsh Sun:      Any movement?
  558.         Chloe Blanchett:        ((pass))
  559. Saturn Rosewell has received initiative.
  560. DNA:    I'm going to have Natasha take her turn before Saturn, since they're tied at 10
  561. Natasha has received initiative.
  562.         Natasha:        Natasha was ready to go! Strengthened by the sun, she moved over to where the Forretress was...and was floating directly above it.
  563.         Natasha:        Then, she fired a very strong stream of fire straight down at it!
  564.         Saturn Rosewell:        Saturn Rosewell spent 1 AP!
  565.         Natasha:        4 vs Special Evasion!
  566. DNA:    One moment as I look up what DB10 is
  567.         Forretress:     Forretress is sstruck!
  568. Avara:  3d8+10
  569. DNA:    Thank you
  570.         Pyrgomache:     ((3d8+10))
  571. Avara:  the trainer character sheet has a DB calculator on it
  572.         Natasha:        38 Special, Fire! Held berries are destroyed without activating.
  573. DNA:    (Toying with gdocs can cause my browser to lag, so I try not to poke it unless I have to.)
  574. Avara:  ok
  575.         Forretress:     Forretress loses 60 hit points.
  576.         Forretress:     Forretress was too tough for massive damage injuries. And to go down in a single hit.
  577. DNA:    Ha! I'm a genius!
  578.         Forretress:     The injury lowered the Special Attack stat!
  579.         Forretress:     Forretress has had it's Sp.Attack modified by -1 stages.
  580. Saturn Rosewell has received initiative.
  581. Avara:  bokepall it!
  582.         Valerie Ylsef:  "Catch that punk if you can!"
  583.         Saturn Rosewell:        Saturn throws a Poke Ball right in its face!
  584.         Saturn Rosewell:        Saturn Rosewell spent 1 AP!
  585.         Saturn Rosewell:        -1 Speed Evasion
  586.         Saturn Rosewell:        aw, damn!
  587.         Pyrgomache:     "IN DA FACE!!!!!!!"
  588. DNA:    Guess that misses, huh...
  589.         Pawniard 2:     Pawniard 2 loses 7 hit points.
  590. DNA:    oh well.
  591.         Forretress:     "Gaaaahaahahahaha! Aroha ana ahau ki reira, ina tamata te iwi ki te patu i ahau, ki te ahi. Na te reira e te hakari mooni nga pai katoa."
  592. Forretress: (( Oh my GAWD DNA you are a lucky bastard. ))
  593. DNA:    what did I do.
  594. Forretress: (( PTU changed how Endeavor works. ))
  595. DNA:    Yeah, it did.
  596. Forretress: (( ....So you won't be slapped to 1 HP. ))
  597.         Rochette:       "Turnabout incoming!"
  598.         Natasha:        "U bent een om te praten. Je kunt amper staan!"
  599. DNA:    Poke Ball rolls are AC6, right
  600.         Chloe Blanchett:        ((If chloe attempted to intercept for Saturn, would that be possible? I need Defender feature, right?))
  601.         Pyrgomache:     ((yup))
  602. DNA:    No, you don't need the feature anymore
  603.         Forretress:     Forretress closes its eyes and takes a nap.
  604.         Forretress:     Forretress is healed and gains 54 hit points.
  605. DNA:    but Chloe, if it's only endeavor, I can handle it.
  606. DNA:    rofl, it rested
  607.         Rochette:       "... Guess it changed its mind."
  608.         Elgyem 2:       Elgyem 2 loses 8 hit points.
  609.         Elgyem 4:       Elgyem 4 loses 8 hit points.
  610.         Elgyem 5:       Elgyem 5 levitates over the table.
  611.         Elgyem 5:       Elgyem 5 goes up 1 meter(s).
  612.         Elgyem 5:       Elgyem 5 swings at Forretress! 6 vs. DEF Eva!
  613.         Elgyem 5:       18 Physical Normal Damage!
  614.         Forretress:     Forretress loses 1 hit points.
  615.         Forretress:     Forretress was forcibly awakened!
  616.         Elgyem 1:       Elgyem 1 loses 8 hit points.
  617. Valerie Ylsef has received initiative.
  618.         Valerie Ylsef:  "Alright Jordy, don't fail me now!" 5 v spec @ F
  619. DNA:    (don't forget, fire moves are db +2)
  620.         Valerie Ylsef:  22 Fire Special, adjacents lose 5 hp
  621. DNA:    isn't it just card adjacent
  622.         Valerie Ylsef:  ((cardinall Adj*))
  623. DNA:    ...yeah, it is
  624. * Saturn Rosewell and Natasha aren't cardinally adjacent, so they aren't hit!
  625.         Forretress:     Forretress loses 33 hit points.
  626.         Forretress:     The injury lowered the Speed stat!
  627.         Forretress:     Forretress has had it's Speed modified by -1 stages.
  628.         Forretress:     Initiative = 3
  629. DNA:    I think the Elgyem and pawny might be, though.
  630. DNA:    (pawniard 1 and elgyem 5)
  631.         Elgyem 5:       Elgyem 5 loses 5 hit points.
  632.         Pawniard 1:     Pawniard 1 loses 5 hit points.
  633.         Harsh Sun:      It's gettin' hot in here! I'm subtracting 1 from it all! WHOO!
  634. Biter has received initiative.
  635. Kaorin Sakura:  Initiative Sorted... Round Incremented... Top of the Order!
  636. Kaorin Sakura:  omfg Biter is fast.
  637.         Rochette:       ((biter will pass.))
  638. Rochette has received initiative.
  639. * Rochette throws a pokeball! 11 vs speed
  640.         Forretress:     Forretress is struck!
  641. Avara:  biter and flame charge. a good combination.
  642.         Pokeball:       Pokeball flies through the air and absorbs Forretress so quickly the flash isn't even seen. The ball lands on the table and snaps shut, instnatly, wiggling as it sings a tune of successful capture!
  643.         Pokeball:       "Doo dee doo dee dooo daaaaaa doooooo~"
  644.         Rochette:       "You can have that, Saturn."
  645.         Pyrgomache:     "IN DA FACE! IN DA FACE! IN DA FACE! IN DA FACE! IN DA FACE!"
  646.         Saturn Rosewell:        "Wh-why me?"
  647.         Rochette:       "You threw a pokeball at it before, didn't you?"
  648.         Saturn Rosewell:        "I did, but..."
  649. Pokeball: (( Adding it to Rochette's box for now. Move it as you wish ))
  650.         Rochette:       "I don't want it."
  651.         Chloe Blanchett:        "One left, can we get her to surrender?"
  652.         Valerie Ylsef:  "I kinda yelled out to catch the punk."
  653.         Rochette:       "Ah. Sorry... still light-headed. YOU can have it."
  654.         Saturn Rosewell:        "Valerie, would you rather have it? I really don't mind. Natasha is enough for me."
  655.         Rochette:       "Anyone. Everyone. Whoever."
  656.         Valerie Ylsef:  "We can figure this out later."
  657. Kaorin Sakura:  Information in its notes.
  658. Pyrgomache has received initiative.
  659.         Rochette:       "Okay. Elgyem, you've got one chance to surrenderr and help us make sure your friends don't kick it."
  660.         Pyrgomache:     "Give up or IN DA FACE!"
  661. * Saturn Rosewell has a gun, for emphasis
  662. * Pyrgomache powers up his pew pew as a show of force.
  663.         Elgyem 5:       "A, no te mate ahau, ka anake hoki e ahau kaha. Ka mohio koe ki te tangata wairangi te wehi i muri. Te patu i ahau, ka whakamatea ahau ki a koe ranei!"
  664.         Rochette:       (need a clean translation, kaorin)
  665.         Elgyem 5:       Elgyem 5 looks at Saturn, Chloe, Rochette and then Valerie before drawing a line across its neck with its finger.
  666.         Chronicler:     That should do well enough.
  667.         Rochette:       "... I guess that speaks clearly enough."
  668. * Pyrgomache lets the pew pew release! 14 v spec
  669.         Chloe Blanchett:        "Are they the cause of this?"
  670.         Pyrgomache:     25 Ice Spec
  671.         Elgyem 5:       Elgyem 5 is struck!
  672.         Rochette:       "Didn't sound like it, but they're not human-friendly either."
  673.         Elgyem 5:       Elgyem 5 loses 16 hit points.
  674.         Elgyem 5:       Elgyem 5 is knocked out cold from the icy attack, with a smile on its face.
  675.         Elgyem 5:       The injury lowered the Special Attack stat!
  676.         Elgyem 5:       Elgyem 5 has had it's Sp.Attack modified by -1 stages.
  677.         Chronicler:     Calculating.
  678. DNA:    (I'll be back shortly, but assume I am going to start making medicine checks to stop their bleeding.)
  679. * Valerie Ylsef takes out a couple of potions and quaffs them
  680. Avara:  up to you, ro's about to say a thing
  681. Rochette: (( will wait 'til DNA's back ))
  682.         Valerie Ylsef:  Valerie Ylsef is healed and gains 40 hit points.
  683.         Chronicler:     Each Trainer gains 40 XP for their Pokemon, split evenly among the ones they used this battle.
  684.         Harsh Sun:      Battle is overrrr! Oh yeaaaaaah! Poof I go~
  685.         Chronicler:     The harsh sunlight disappears once the final Elgyem is defeated.
  686. DNA:    What's Ro about to say?
  687.         Rochette:       "So... they might not be the -source-. But they're fairly anti-human from the sound of things. Shouting stuff like kill all humans."
  688.         Rochette:       "So healing them might be a hazard to the town."
  689.         Chloe Blanchett:        "That sounds dangerous.."
  690.         Saturn Rosewell:        "Leave 'em where they rot, you think?"
  691.         Natasha:        "Hahahaha! Na, ko ahau Natasha, te kaikōrero o reo!"
  692.         Rochette:       "That's my suggestion. But I'm not the one with the heal-fu powers."
  693.         Rochette:       "Glad to see the lessons paid off, Natasha."
  694. Rochette has received initiative.
  695. * Rochette recalls Biter
  696. * Natasha gave Rochette a wink and a thumbs-up.
  697.         Rochette:       "Don't like leaving that guy out..."
  698.         Saturn Rosewell:        "Well...before we decide to do anything..."
  699.         Chloe Blanchett:        "Depends... if its a misunderstanding it might be better to heal them. But, we've never done it before either..."
  700. * Saturn Rosewell drains 1 AP, putting her to 5.
  701.         Chronicler:     Each of the Pokemon here are wearing a small pouch.
  702.         Saturn Rosewell:        36
  703.         Saturn Rosewell:        Rochette heals that much HP.
  704.         Rochette:       Rochette is healed and gains 36 hit points.
  705.         Rochette:       "Thanks... I don't think any more than that'll do much."
  706.         Saturn Rosewell:        "I know, but...we can't have you going down."
  707. * Rochette uses two potions to heal Fens in turn. "I meant you did almost all that can be done, so expending more effort would probably be a waste."
  708.         Saturn Rosewell:        "If these guys are really anti-human as they say..."
  709.         Chloe Blanchett:        "Do you think they are infected?"
  710.         Saturn Rosewell:        "I think we should just leave them here, in case they are infected."
  711.         Rochette:       "They've got some kind of pouches. Don't know what they are, but... probably best not to touch."
  712.         Saturn Rosewell:        "Either way, they would mean humans ill will."
  713.         Saturn Rosewell:        "Pouches? What kind of pouch, can you tell?"
  714.         Fens:   Fens is healed and gains 36 hit points.
  715. DNA:    What kind of check would I need to identify the pouches?
  716.         Valerie Ylsef:  "My little guy had some cash in his."
  717.         Chronicler:     General Edu
  718. * Valerie Ylsef gives the Elgyem a potion before returning it promptly
  719.         Natasha:        Natasha eyeballs the pouch on Elgyem 5. GEn Edu 6d6+2 .
  720.         Elgyem 1:       Elgyem 1 is healed and gains 20 hit points.
  721. Chronicler whispers: It is a coin-carrying pouch. And from her keen eyes, she can tell they're all filled with some sort of currency.
  722.         Natasha:        "...Geld?"
  723.         Saturn Rosewell:        "They're all filled with...money?"
  724.         Rochette:       "Still might be dangerous to touch. Like... bait."
  725.         Saturn Rosewell:        "Yeah..."
  726.         Rochette:       "We could put them all in something, and then cleanse that and them later?"
  727.         Saturn Rosewell:        "...I'm curious about what's in that larder, but that might be a trap too..."
  728. * Valerie Ylsef holds out the pouch she snagged from her captured Eglyem.
  729.         Saturn Rosewell:        "Huh, that's possible."
  730.         Valerie Ylsef:  "Whelp...if its a trap then crapalooza."
  731.         Rochette:       "... If they're infected, Val's already got it." (right. fuck. forgot to mention that....)
  732.         Rochette:       (illness is spread by touching the infected and any of their bodily fluids, stuff like that)
  733.         Rochette:       (so we've been trying to avoid touching anything)
  734.         Saturn Rosewell:        Medicine Edu on Val to determine if she's infected... 4d6+2!
  735.         Rochette:       (i think we all forgot to mention that. sorry.)
  736. DNA:    I think we did, yeah...
  737.         Valerie Ylsef:  ((I saw it in the logs. But Val is kinda dense))
  738. Chronicler whispers: If she is, you won't see any signs of it for another 24 hours.
  739. * Saturn Rosewell also picks up her Poke Ball she missed with earlier.
  740.         Rochette:       "... Plus side, if Val is already infected then Val won't get -more- infected if she touches other things."
  741.         Saturn Rosewell:        "...true..."
  742.         Rochette:       "Minus side, Val might start coughing up blood."
  743.         Saturn Rosewell:        "...but there's no way to tell yet, not for another 24 hours."
  744.         Valerie Ylsef:  "Wouldn't be the first time, though new reason..."
  745.         Chronicler:     Was anyone checking the larder?
  746.         Rochette:       "So, Val. No more touching."
  747.         Valerie Ylsef:  "This is gonna make getting you gals out of harms way a tad bit harder."
  748.         Valerie Ylsef:  "Well to the dooor!"
  749.         Chloe Blanchett:        ((What's a Larder?))
  750. * Rochette tosses her sleeping bag to Valerie. "You can find a way to use this if necessary."
  751.         Rochette:       ((it's where you keep your lard!))
  752. Chronicler: (( Foodstuffs storage ))
  753. * Valerie Ylsef opens up the larder to get a look about!"
  754.         Chronicler:     This long, narrow room is lined with shelves loaded with foodstuffs and supplies. Heavy burlap sacks are piled atop one another in the corners of the chamber. A few have been torn open, leaving spills of oats and flour along the floor. Several barrels stand in a cluster near the far northern wall.
  755.         Valerie Ylsef:  ((open or closed barrels?))
  756.         Rochette:       "This -was- a mine for the town... either those are townie supplies or these are thieves."
  757.         Rochette:       "... not mutually exclusive."
  758.         Saturn Rosewell:        "Either way we'll need to find the cure before doing anything with those. They're still unsafe."
  759.         Rochette:       "Yeah."
  760.         Chronicler:     The barrels are all sealed closed.
  761.         Chronicler:     There are 5 separate barrels.
  762.         Saturn Rosewell:        "Valerie, you can look about, but no touching or taking anything with you."
  763.         Chloe Blanchett:        Chloe looks for any additional exits in the room, carefull to prod the walls with a towel over her hands. Perception
  764.         Chronicler:     6 I mean. Mistype.
  765. * Valerie Ylsef tap each barrel to see if they sound funny.
  766.         Saturn Rosewell:        "Or at least no taking."
  767.         Rochette:       "Val. Things. Touching. Stop. Hands."
  768.         Chronicler:     Each of the barrels sound like they're holding things. The first and fourth barrel in particular.
  769.         Valerie Ylsef:  "What you said it yourselves, I can't get more infected. And I for one don't really feel like waiting for a day to find out, let's just assume I am and keep going."
  770.         Saturn Rosewell:        "...I know that."
  771.         Saturn Rosewell:        "But this stuff isn't ours to take."
  772. * Valerie Ylsef attempts to pry the top off od the fourth barrel.
  773.         Rochette:       "..." She sighs. "Fine. Natasha going to stay out?"
  774. * Natasha thinks, but shrugs her shoulders and looks to Saturn.
  775.         Valerie Ylsef:  "I'm just looking around, maybe there will be clues."
  776.         Saturn Rosewell:        "...right now, probably not, so as to not risk infection. Natasha, take a rest for now."
  777. * Pyrgomache returns himself
  778. Rochette has received initiative.
  779. DNA:    (There's a Forretress token in my box that should be in Valerie's)
  780.         Chloe Blanchett:        "I can't find any other exits. I don't know why a mine would have secret doors, but it was worth checking..."
  781. Chronicler: (( I must've put it in the wrong one. I'll move it. ))
  782. Pyrgomache:     you should be able to c/p and ownershipisize it
  783. * Rochette brings Fens out to be the light source.
  784. DNA:    (I didn't have ownership privileges, for some reason.)
  785. * Valerie Ylsef attempts to pry the top off od the fourth barrel.
  786.         Chronicler:     Valerie can remove the barrel's top easily. In it she finds a half-consumed quanitity of strong ale.
  787. * Valerie Ylsef replaces the lid and checks one of the others, just to be thourough
  788.         Rochette:       "If you want to act under the assumption of infection, you could collect all their pouches."
  789.         Chronicler:     Which barrel?
  790. DNA:    #4
  791.         Valerie Ylsef:  "I was planning on it
  792. DNA:    oh, disregard me
  793.         Valerie Ylsef:  ((5)
  794.         Saturn Rosewell:        "Well, be quick if you can..."
  795. You whisper to Kaorin Sakura: I'm going to do a quick intu check of this area for life again, 4d6+1 .
  796.         Chloe Blanchett:        "This path looks like a dead end, in both space and information. It was probably a break room of some kind."
  797.         Valerie Ylsef:  [gm" 2d6-1]
  798.         Chronicler:     Valerie can remove the lid from barrel 5. In it, she finds that it is filled with wheels of cheese.
  799.         Rochette:       "Good to at least make sure we didn't get pincer attacked, though."
  800. Chronicler whispers: You find no new ones in this area.
  801. * Valerie Ylsef barring a usefull roll Val will gather up the pouches
  802.         Saturn Rosewell:        "...there's no one else nearby, thankfully."
  803.         Valerie Ylsef:  "Looks like its just food and stuff in here, 'sfar as I can tell"
  804.         Rochette:       "Anyone below us?"
  805.         Chloe Blanchett:        "Hm. but I think they might have been our enemy's enemy, even if they hated us."
  806.         Rochette:       "The enemy of my enemy is only my friend as long as we have a mutual enemy."
  807.         Saturn Rosewell:        "...If they were, they'd have to be away from here. I just know there's no one else in the immediate area."
  808.         Valerie Ylsef:  "..or they don't hate you more."
  809.         Chloe Blanchett:        "They were already pincered, right? Between the humans they hated and the things below. They confused Fens for one, so perhaps the cause of this outbreak is the unique ability of more undiscovered pokemon?"
  810.         Saturn Rosewell:        "Below, huh? But I thought you said there were no other exits out of here? ...which means the way down is somewhere else?"
  811.         Rochette:       "It could be. If so... I kind of like the idea of specializing in undiscovered pokemon. Or, as these guys would say it... a demon trainer."
  812.         Rochette:       "They didn't specify below. I was just... curious."
  813.         Rochette:       "We did have another route we could take earlier, though."
  814.         Saturn Rosewell:        "Yeah, we did." (It was going east, correct?)
  815.         Chronicler:     Yes
  816.         Chloe Blanchett:        (yes)
  817. DNA:    (Thought so, thanks for confirming.)
  818.         Valerie Ylsef:  "To the east then! Let's go! And remember no touchy!"
  819.         Chloe Blanchett:        "And don't touch the body. It is a trap."
  820.         Rochette:       "Do you want to lead the way?"
  821.         Valerie Ylsef:  "Of course."
  822.         Saturn Rosewell:        "I'll stand in the middle, then..."
  823.         Rochette:       "I'll be right behind you with Fens, Valerie."
  824.         Chronicler:     Your group returns to the main chamber that leads back out of the mines. You can see the turned over cart with the humanoid legs sticking out. To the east further you see where the tunnels begin to move upward. Considering these mines are in a mountain it shouldn't be surprising.
  825. Rochette:       "Shall we continue onwards, then?"
  826.         Saturn Rosewell:        "...yeah..."
  827.         Chloe Blanchett:        "Up..." Chloe takes a mental note.
  828.         Chloe Blanchett:        "Unless we go back down, this complicates the water table theory."
  829.         Rochette:       "Water table theory?"
  830.         Chronicler:     Let me know when you guys up the east tunnel.
  831. * Valerie Ylsef leads the way!
  832.         Chloe Blanchett:        "That the disease is caused by hitting a vein or releasing something into the mines or the water table. Because people get it from the well."
  833. Avara:  going
  834.         Rochette:       "Not what was being said."
  835.         Rochette:       "I think he thinks it got in the water because of the infected people, not the reverse."
  836. Saturn Rosewell:        "It could be in the water, but they think it's from someone or something living deep in the mine, originally..."
  837.         Rochette:       "I could be wrong, though..."
  838.         Chloe Blanchett:        "If it is an individual, it could have been a poisoned well. The way things look now, it seems unlikely that this is just an accident."
  839.         Chronicler:     When you all move 12-meters up the east tunnel the incline suddenly becomes much steeper. A soft blue luminescence glows in the distance.
  840. Chronicler whispers: Perception checks.
  841.         Rochette:       ((does it resemble the glow of the shrine of amana place's plants?))
  842.         Chloe Blanchett:        Perception
  843. You whisper to Kaorin Sakura: 2d6+2 from me: .
  844.         Chronicler:     What do you mean resemble?
  845. Avara:  the color
  846.         Chronicler:     They're both blue.
  847. Avara:  there are myriad types of blue
  848. Avara:  is it a similar blue?
  849. Valerie Ylsef:  6
  850. Valerie Ylsef:  blarg!
  851.         Chronicler:     Y'know, I just selected blue. So uhh, they're both blue.
  852.         Chronicler:     So sure, similar blue glow.
  853. Avara:  'k
  854. Valerie Ylsef:  ((what am I kidding Val anit gonna see nothing special ever))
  855. Avara:  given your meh-ness of it, not important resemblance.
  856. Avara:  was wondering if it was, say... a similar plant lighting up things. which'd indicate a similar potential dating.)
  857. Avara:  btw, trul. add "gm: " without the "" before your roll for skill checks
  858. Avara:  hidden rolls.
  859.         Chronicler:     7-meters up the steep incline the tunnel opens overhead into an enormous cavern though the width of the tunnel itself narrows to 1-meter, forcing all of you to move single-file.
  860. DNA:    I think he's been doing that
  861. DNA:    He just forgot that one time
  862.         Chloe Blanchett:        Chloe takes a moment to recall Vorpal.
  863. Avara:  'k
  864. You whisper to Kaorin Sakura: Any new knowledge/result from my perception check, or no?
  865. * Rochette will let fens between herself and val.
  866.         Chloe Blanchett:        "Wait!" Chloe holds up her hand.
  867. * Valerie Ylsef pauses
  868. * Saturn Rosewell stops as soon as Chloe beckons to stop.
  869. Chronicler whispers: Nope!
  870.         Chloe Blanchett:        "There's a trap. It looks like a break-away floor or a pit."
  871.         Chloe Blanchett:        Chloe points to a patch 2-meters ahead of the group.
  872.         Saturn Rosewell:        "That's a pitfall trap there?"
  873.         Chloe Blanchett:        "Stand back and try to roll something heavy on it."
  874.         Saturn Rosewell:        "What about that Forretress?"
  875.         Rochette:       "How heavy does it need to be?"
  876.         Chloe Blanchett:        "I don't know. It was probably made for humans."
  877.         Valerie Ylsef:  "Pyro could do it. He's heavier than I am."
  878. * Valerie Ylsef releases the Cloyster.
  879. * Rochette sheathes her dagger. "Hm."
  880.         Chloe Blanchett:        "It's about two meters of space, and it tricks us into single file. Maybe it'll break if two people stand on it."
  881.         Saturn Rosewell:        How tall is the ceiling of this passageway?
  882.         Pyrgomache:     "What?"
  883.         Rochette:       "We could go back and get a couple of pawniards to throw at it."
  884.         Chronicler:     Allow me to calc.
  885.         Saturn Rosewell:        "And risk odds of infection?"
  886.         Rochette:       "Val."
  887.         Saturn Rosewell:        "......fiiiiine..."
  888.         Chloe Blanchett:        "... I could walk over it first." Chloe offered. "Someone with reflexes stand behind me and try to catch me before I fall. Then we can tell if it supports the weight of one person."
  889.         Chronicler:     The ceiling is 20-meters upward.
  890. DNA:    ...ah, good.
  891.         Chloe Blanchett:        (how rough are the walls?)
  892. Avara:  how heavy is everyone?
  893.         Chronicler:     Very stoney walls.
  894.         Chloe Blanchett:        (never ask a lady's weight.)
  895. DNA:    Pounds or kilograms?
  896.         Valerie Ylsef:  ((95 lbs))
  897. DNA:    also lololol
  898. Avara:  pounds.
  899. DNA:    94.3
  900.         Chloe Blanchett:        (128)
  901.         Chloe Blanchett:        "We might be able to climb the walls."
  902.         Rochette:       "Fens can get Valerie and Saturn over."
  903.         Saturn Rosewell:        "...I think I can get myself over."
  904.         Valerie Ylsef:  ((Pawniard weight like 22 lbs))
  905. * Fens is already scurrying along the walls, making a lasso of webs.
  906. Biter must wait 28.137 seconds before it may move again!
  907.         Valerie Ylsef:  "Uh infected over here!"
  908.         Rochette:       "Web contact only."
  909. Biter must wait 5.363 seconds before it may move again!
  910.         Valerie Ylsef:  "Whatever works."
  911.         Rochette:       "Saturn, are you okay with going first with Fen's help?"
  912.         Chloe Blanchett:        Chloe works her way to the front of the group and marks with her heal or with stones the line the falt starts.
  913.         Saturn Rosewell:        "Actually, I don't think I'll need the webs, but thanks for offering. I can go on ahead if you want."
  914.         Chloe Blanchett:        "Jump over, climb over, it should be pretty easy, I think."
  915.         Saturn Rosewell:        "Be the first one there, if you want."
  916. * Fens uses Threaded on Valerie!
  917.         Chloe Blanchett:        Chloe tries to climb the wall! Athletics!
  918. * Fens will immediately discrad the webs!
  919.         Fens:   *discard
  920.         Saturn Rosewell:        Saturn goes up 0.5m and starts walking on air.
  921.         Rochette:       ((it's less than 4m to cross the gap, and fens is heavier than val.))
  922. DNA:    So a threaded shift won't work?
  923. Avara:  will
  924.         Chronicler:     It does.
  925. Avara:  fens is pulling val over
  926.         Chronicler:     She did.
  927. DNA:    ...Ah, I read that backwards.
  928.         Chronicler:     It was successful.
  929. Avara:  was clarifying for DNA. thanks for success confirmation
  930.         Rochette:       Rochette will simply jump across.
  931.         Rochette:       ((long jump base distance is 2m))
  932.         Chronicler:     So, you can jump onto it.
  933. Avara:  acro check to enhance
  934.         Chronicler:     It itself is 2-meters.
  935.         Chronicler:     Go for it!
  936.         Chronicler:     With or without a running start?
  937. Avara:  i rolled it in that statement
  938.         Chronicler:     Ah, without.
  939. Avara:  yeah
  940.         Chronicler:     Rochette can jump up to 4-meters!
  941. * Rochette clears the gap!
  942.         Chronicler:     Was that everyone?
  943. DNA:    I believe so, yes.
  944.         Chloe Blanchett:        ((Chloe never got confirmation))
  945. Avara:  chloe was attempting a climb.
  946. DNA:    Except for that...
  947.         Chronicler:     Chloe doesn't fall from attempting to climb the wall though she finds difficulty in holds. She makes no progress.
  948. DNA:    can I attempt to help carry her over?
  949.         Chloe Blanchett:        Chloe continues to climb!
  950.         Rochette:       "... Just realized, I could probably carry you over just fine Chloe."
  951.         Chronicler:     Chloe, determined as ever, focuses and continues attempting to climb the wall. She suddenly notices holds in the rocky wall and uses them to climb. She can move up to 1/4th of her Overland along the wall.
  952.         Rochette:       (ro's max carry is 140 overhead, 300 general carry)
  953.         Chloe Blanchett:        Chloe attempts to climb further, halfway there now.
  954. DNA:    Mine is 180 / 360
  955. DNA:    ...how on earth do I have more power than you
  956.         Chronicler:     Chloe, now having gotten a hang of the this wall climbing thing, can move yet another 1/4th of her overland.
  957. Avara:  did you pump into athletics?
  958. DNA:    no
  959. Avara:  ...
  960.         Chloe Blanchett:        Chloe hops from the wall to the safe spot on the ground. "Whew~"
  961.         Valerie Ylsef:  (190/380)
  962. Avara:  what's the power formula again?
  963.         Valerie Ylsef:  ((not that I"m allowed to touch))
  964. DNA:    Checking...
  965. DNA:    Can we keep going?
  966. DNA:    Eclipse is still looking, but I don't want to hold it up
  967. Avara:  we can keep going.
  968.         Chronicler:     This enormous cavern extends upward for at least 20-meters, climbing high into the bowels of the mountain. Glowing blue-green lichens creep across the rough walls and man-sized stalagmites protruding from the ground in this area, their faint light growing and then diminishing again every few seconds. The illumination occasionally highlights small flecks of silver, which glitter in the face of the great western wall of the cave. Several cables hang down from the edge of a wide hollow within that wall. The hollow penetrates deep into the west face of the cavern and begins about 4-meters above where you stand. The air here feels cool and damp.
  969. DNA:    Found it, page 17
  970.         Chloe Blanchett:        What education is the lichen?
  971.         Chronicler:     Also, for successfully bypassing that trap? +20 Pokemon XP to a Pokemon of your choice. Remind me about Trap XP in the future if I forget to grant it.
  972. DNA:    For all of us, or just Chloe?
  973.         Chronicler:     All of you and uhh...
  974.         Chronicler:     I want to say nature education but we haven't launched that yet.
  975.         Chronicler:     Survival for now.
  976.         Chloe Blanchett:        Chloe examines the Lichen
  977.         Chloe Blanchett:        Identifying it, and general or likely properties.
  978. * Rochette looks as well, but doesn't touch
  979.         Saturn Rosewell:        Examining with medicine to make sure it's not poisonous or something, 4d6+2 .
  980. Chronicler whispers: This is a species of Letheria vulpina or Staghorn Lichen. They can be found in caves, mountains or even woods.
  981. * Valerie Ylsef shall give the lichen a look!
  982. Chronicler whispers: They wouldn't be causing the disease, no. But they aren't safe to eat either. They're a combination of fungus and algae.
  983.         Chloe Blanchett:        "This doesn't look unusual to me. Aside from glowing, that is."
  984.         Rochette:       "Staghorn lichen." she shrugs.
  985.         Valerie Ylsef:  "I'll second that."
  986.         Saturn Rosewell:        "Yeah, exactly that. ...Don't eat it."
  987.         Saturn Rosewell:        "It's not related to our disease, but it's not safe to eat. Let's just move along."
  988. * Valerie Ylsef leads on!
  989. * Saturn Rosewell is still walking on air, as a safety precaution.
  990. Avara:  saturn should do that outside some time
  991. Avara:  she'll be walking on sunshine
  992. Eclipse:        dohohoho
  993.         Chloe Blanchett:        Chloe keeps her towel over her mouth as she walks forward.
  994.         Chronicler:     Continuing on, you follow the cables into the western wall. It leads you to a ledge that oversee's a large pit in the cavern. The cables are attached to a car on the other side. In the pit you can see many Pawniard and Elgyem mining the area for silver ore. Over by the cable car you can see a throne where a Beheeyem and Krookodile are looking over some sort of parchment.
  995.         Chronicler:     In the pit there are 8 Pawniard and Elgyem mining, for a total of 16.
  996.         Rochette:       "... Saturn, can we please use Natasha if we need a light?"
  997.         Rochette:       "I need to recall Fens so they don't freak out."
  998.         Chronicler:     The lichen are providing natural light.
  999. * Rochette recalls Fens.
  1000.         Chronicler:     You can see perfectly fine.
  1001.         Saturn Rosewell:        "All right."
  1002.         Valerie Ylsef:  "If only we had like a super awesome scope, then we could see that paper better."
  1003. Rochette:       "... Does the rifle we found earlier have one?"
  1004. DNA:    I don't think so. GM, does it?
  1005.         Chloe Blanchett:        "It looks like those might be the ringleaders... do you think they used this disease to chase people out of the mine so they could have it for their own?" Chloe whispered.
  1006.         Valerie Ylsef:  "Completely possible."
  1007.         Rochette:       "Not certain. Possible. There wasn't a leader among the ones back there."
  1008.         Chloe Blanchett:        Chloe looks for exits from this room from where she stood.
  1009.         Chronicler:     It does not.
  1010.         Valerie Ylsef:  "Then again we don't even know if they are/were with that group down there."
  1011.         Chloe Blanchett:        "I can only see one exit, just passed the throne."
  1012.         Saturn Rosewell:        "They most likely are, but...still."
  1013.         Valerie Ylsef:  "Bottlenecks are good things."
  1014.         Chloe Blanchett:        (going to reread room description, brb)
  1015.         Chloe Blanchett:        (So is there a cable or a cablecar that goes past the throne from where we are?)
  1016.         Chronicler:     There is a cablecar at the thrown.
  1017.         Chronicler:     The cables take it from where you are to the throne.
  1018. DNA:    And the throne is on the other side of this room, correct?
  1019.         Chronicler:     Yes.
  1020.         Beheeyem:       Beheeyem looks up from the parchment and turns to face your direction.
  1021.         Krookodile:     Krookodile looks up as well and follows Beheeyem's gaze.
  1022. * Rochette waves.
  1023.         Krookodile:     "Ko te hunga i nga tangata nei i mahi i konei?"
  1024.         Chloe Blanchett:        "U-um... diplomacy please..."
  1025.         Beheeyem:       "No, e kore ahau e whakaaro na. Ka haere, ka korero ahau ki a ratou. Ki te tamata ratou ki te mahi kino ki ahau, whakamatea ratou."
  1026.         Krookodile:     Krookodile nods to Beheeyem and sits on the throne.
  1027.         Rochette:       "Diplomacy yes."
  1028.         Saturn Rosewell:        "...please tell me they're willing to talk..."
  1029.         Rochette:       "Don't attack, or they'll try to kill us."
  1030.         Beheeyem:       Beheeyem steps onto the cablecar and hits a button. It whirrs and begins moving toward you all.
  1031.         Rochette:       "They -want- to talk to us."
  1032.         Chloe Blanchett:        Chloe exhales with relief. "...careful not to mention the other group..."
  1033. * Rochette keeps all her weapons sheathed, pulling out her harp to start plucking a few notes for practice as she waits for the cablecar.
  1034.         Chronicler:     After a moment the cablecar connects to the ledge where you stand. The Beheeyem does not leave the cablecar and holds up a hand, signaling you to not approach it.
  1035. * Saturn Rosewell slowly lowers herself down to ground level again, if she hadn't done so before.
  1036.         Chloe Blanchett:        Chloe says nothing, but puts on her best smile. Charm
  1037. * Rochette puts her harp away, nodding her head to the Beheeyem.
  1038.         Beheeyem:       "I am Noz. Ses Noz. You may call me Mrs.Noz."
  1039. * Valerie Ylsef says to herself under her breath, "Finally someone I can understand...."
  1040.         Beheeyem:       "Now, I understand that this place belongs to humans. I am sure you are here to retrieve this place in their name. I can assure you we will be willing to hand the place back over to them, however, we have business here to tend to first. Until this business is completed they cannot have this place. Is that understood? Do I need to go into specifics?"
  1041.         Rochette:       "We aren't here for reclamation so much as... there is a rampantly infectious illness affecting the nearby town. We seek the source."
  1042.         Chloe Blanchett:        "Acutally, we're only hear about the disease. Land disputes aren't really our thing... but the humans are dying. That's all we're intereted in."
  1043.         Beheeyem:       "Ah, I see. That is precisely the business we are here for."
  1044.         Chloe Blanchett:        *here
  1045.         Saturn Rosewell:        "Is that true? Can you explain?"
  1046.         Beheeyem:       "I can do my best. The ancient leader that led us here was slaughtered."
  1047.         Beheeyem:       "Some of my allies hold resentment toward the humans because of this, as it was the humans that killed him, but I do not. I thank them."
  1048.         Beheeyem:       "The humans are digging deep into this mountain for riches. None of us care about that. But they uncovered an ancient thing. One very poisonous to them and to us. Whatever is affecting your humans is specific to killing humans. It has one for Pokémon as well. One for killing. There are other illnesses it can exude, one it used to control our ancient leader and led him to attacking us and the humans."
  1049.         Beheeyem:       "This thing can create more like it, but it is not exactly breeding. It is more like animation. It can animate the dead or given enough time, resources. It's why we're taking the rocks that the humans were going after, to keep the thing from animating them into things we need to fight."
  1050.         Beheeyem:       "Eyeru, the Krookodile over there, and I were attempting to formulate a plan of attack where we would suffer little to no casualties as we attempt to dispatch the creature."
  1051.         Rochette:       "Ancient things are going to end up being our specialty, I think."
  1052.         Chloe Blanchett:        Chloe consideres the Occult applications of silver.
  1053.         Saturn Rosewell:        "...So there was this ancient thing uncovered deep in the mine...that can animate dead objects...and can spread its lethal diseases?"
  1054.         Saturn Rosewell:        "Is that what you are saying?"
  1055.         Beheeyem:       "In a nutshell, yes."
  1056.         Chloe Blanchett:        "How does the silver from the mine help, exactly?"
  1057.         Rochette:       "If it's animating silver, that would be difficult for a lot of pokemon to deal with."
  1058.         Rochette:       "That's probably the big issue with that."
  1059.         Beheeyem:       "Yes, we're not gathering these rocks to fight it - but to keep it from animating them."
  1060.         Saturn Rosewell:        "Do you know of any way it can be disabled? Or at least prevented from animating things or spreading diseases?"
  1061.         Beheeyem:       "The humans sent you here to fight the creature?"
  1062.         Saturn Rosewell:        "The humans sent us to eradicate the disease."
  1063.         Saturn Rosewell:        "Whether or not that means fighting a creature...well..."
  1064.         Beheeyem:       "That is not something any of us know. Our ancient leader did, but he is dead. We're as blind as anyone else."
  1065.         Rochette:       "We will remove the creature to remove the disease, then."
  1066.         Chloe Blanchett:        "But fighting... that's something pokemon trainers like us can do. It's the best chance we've got."
  1067.         Rochette:       "If it's possible to take it alive, it might be worth capturing. Otherwise... well."
  1068.         Beheeyem:       "You're welcome to try your luck. We will continue formulating our plan and preventing it access to the shiny rocks."
  1069.         Beheeyem:       Beheeyem facepalms as best as a Beheeyem could.
  1070.         Beheeyem:       "Pokémon Trainers. Why am I not surprised."
  1071.         Saturn Rosewell:        "...I'm not so much a trainer as someone who's trying to earn a living..."
  1072.         Rochette:       "Pokemon trainers are the ones who go outside of protected villages and townships to make our living. It would invariably be our kind that would visit you here, now."
  1073.         Beheeyem:       "I ask that you kill this thing. For good. It will only cause death to an already beaten down world. If you capture this thing, you will not be doing this era any favours."
  1074.         Rochette:       "Hmm." She sighs, nodding. "Alright."
  1075.         Rochette:       "Peacekeeping it is."
  1076.         Saturn Rosewell:        "We can...no, we will
  1077.         Saturn Rosewell:        "We can...no, we will do that."
  1078.         Chloe Blanchett:        "I think that goes without saying. But, I wanted to be honest about my profession in case it causes problems later."
  1079. DNA:    stupid ? being next to >
  1080.         Beheeyem:       "If you should fail and any of you make it back alive, we will do what we can to save you. And if you should learn anything from your failure we will be happy to listen. If you should actually kill this thing, I will require proof before we depart. Given this proof, we will leave without incident. Does that sound fair?"
  1081.         Saturn Rosewell:        "What kind of proof are you looking for?"
  1082.         Rochette:       "A corpse, probably."
  1083.         Beheeyem:       "It's corpse, preferably. I know you Pokémon Trainers sometimes carry recording or imaging devices. I will accept that as well."
  1084.         Saturn Rosewell:        "All right."
  1085. * Rochette checks her pockets. "I've got none. Do any of you?"
  1086.         Beheeyem:       "If you all could be so kind as to recall your pets, I will take you to the throne and show you the way to the creature."
  1087.         Saturn Rosewell:        "Hey! Natasha is not a pet!"
  1088. * Saturn Rosewell said this, forgetting she'd recalled Natasha several minutes ago.
  1089.         Beheeyem:       "You may call creatures in your servitude what you wish and I will do the same. I accept what it is you are and do, I suggest you do the same."
  1090.         Beheeyem:       Beheeyem steps over to the button on the cablecar and looks to everyone, waiting.
  1091.         Saturn Rosewell:        "Don't talk about my only friend like she is just an object! ...I appreciate the help and information, but I don't respect your opinions at all."
  1092.         Valerie Ylsef:  "Very well then."
  1093. * Rochette follows, not saying anything.
  1094. * Valerie Ylsef walks on over to the cable car.
  1095. * Saturn Rosewell enters the cable car, sitting down in it.
  1096.         Chloe Blanchett:        Chloe waits by Saturn.
  1097.         Beheeyem:       "I will simply not refer to them then, if it is such a sensitive matter for you."
  1098.         Chloe Blanchett:        Then walks in after she does.
  1099.         Saturn Rosewell:        She tries not to make eye contact with the Beheeyem, to prevent herself from getting angrier.
  1100.         Beheeyem:       Beheeyem waits for everyone to board the cablecar before hitting the button and letting the cablecar move toward the throne.
  1101. DNA:    All right, so all 4 of us are in the cable car. Now what next?
  1102.         Chronicler:     The cablecar reaches the throne and stops, grinding a bit into the ledge it was on.
  1103.         Beheeyem:       Beheeyem steps off and quickly brings Krookodile up to speed on what's going on.
  1104. * Rochette steps off as well, once Beheeyem is done.
  1105.         Krookodile:     Krookodile turns to the group and frowned. It got on its knees and bowed to all of you.
  1106. * Valerie Ylsef follows suit
  1107. * Saturn Rosewell follows suit, standing behind Rochette.
  1108.         Chloe Blanchett:        Chloe gets off last, feeling uncomfortable but hiding it well.
  1109.         Rochette:       "You don't need to bow. Unless your group has some sort of social demands or something?"
  1110.         Krookodile:     "Arceus here, to matou papa, nana nei i hoatu matou ora katoa tēnā whakarato enei iwi tou tiaki. To matou papa, nana nei i hoatu matou ora katoa kia mate enei tangata, me nga wahine toa romiromi ratou wairua ata ki te ākeāke."
  1111.         Beheeyem:       Beheeyem rolled his eyes.
  1112. DNA:    It's a prayer.
  1113.         Rochette:       "Ritual prayer," she explains to the other humans here.
  1114. DNA:    ...omglol the reverse translate made me laugh
  1115.         Krookodile:     After a moment Krookodile stands to his feet and points to the minecart.
  1116. DNA:    "all these men and their female massage gently into the spirit tasteless."
  1117. DNA:    gonna go giggle quietly for a bit
  1118.         Krookodile:     "Kia whawhai koe, kahore te aroha, me te ki te mate koe, mate ki te hoari i roto i te ringa."
  1119.         Beheeyem:       "Right. Moving along, this minecart here leads into the deepest parts the humans managed to dig."
  1120.         Beheeyem:       "I believe there is a room full of dead humans that were first hit in the reveal. You don't need to worry about our ancient leader, he was already slain after being controlled. He's unlikely animated stock. You will need to be careful, however, the heat down there is immense and will weaken any water attacks and empower any fire attacks."
  1121.         Saturn Rosewell:        "I'll keep that in mind. Thank you."
  1122.         Rochette:       "I've got a follower who should benefit from that nicely..." She looks to Beheeyem and Krookodile. "Kia to outou oraraa e te roa o, me te whai rawa."
  1123.         Beheeyem:       "Keep in mind, that environment is a result of its reveal. Using anything that enjoys that environment may not work out nicely. But that is your call."
  1124.         Beheeyem:       "I wish you Pokémon Trainers the best of luck. I want nothing but your victory."
  1125.         Krookodile:     Krookodile nods to Rochette and smiles briefly.
  1126. * Rochette will board the minecart.
  1127. * Saturn Rosewell entered the mine cart. This time she stood up, so she could see ahead of her.
  1128.         Chronicler:     I will pause things here.
  1129.         Valerie Ylsef:  "Alright then."
  1130.         Chronicler:     The next two areas we can do next week.
  1131. DNA:    There's TWO areas? Damn
  1132.         Chronicler:     (( Or this Thursday if AEBPa doesn't happen again. ))
  1133. DNA:    I blame 1dcave.
  1134. DNA:    Though, still a good place to pause regardless.
  1135.         Chronicler:     So, what is the TXP here? 7.7?
  1136. DNA:    Currently, yes.
  1137.         Chronicler:     Fantastic. I had planned on giving you guys 3 TXP.
  1138.         Chronicler:     So I shall give you guys 2.
  1139. DNA:    Had a feeling that was the c-
  1140.         Chronicler:     : P I'm kidding.
  1141. DNA:    ...
  1142.         Chronicler:     You guys get 3.
  1143. DNA:    J: "I think he almost blew a gasket."
  1144.         Chronicler:     I'm not THAT mean and you know it.
  1145. DNA:    J: "He has his doubts."
  1146.         Chronicler:     T_T
  1147.         Chronicler:     I'm....a nice person.
  1148. Eclipse:        Just save the campaign and log and put him out of his misery.
  1149.         Chloe Blanchett:        What skills have I been using a lot?
  1150.         Chronicler:     Perception.
  1151.         Chloe Blanchett:        capped
  1152.         Chronicler:     And you used Athletics today.
  1153.         Chronicler:     I don't think you used any other skill today.
  1154.         Chloe Blanchett:        Survival, but it didn't amount to much
  1155.         Chronicler:     Yeah, it was a low roll.
  1156.         Chronicler:     So, Athletics and Survival.
  1157.         Chronicler:     Saving campaign and log!
  1158.         Chronicler:     Oh, Trul
  1159. Chloe is disconnected.
  1160.         Chronicler:     Do you need time for your Forretress and Elgyem?
  1161. Avara:  *hugs kaorin*
  1162.         Chronicler:     To get their data?
  1163. Trulhammaren:   I got what I need I think
  1164. Avara:  got novice charm! now i can use my harp
  1165.         Chronicler:     'kay!
  1166. Kaorin Sakura is disconnected.
  1167. You have disconnected.
RAW Paste Data
Pastebin PRO BLACK FRIDAY Special!
Get 60% OFF on Pastebin PRO accounts!